

TRIBUNA MLADIH

Poglobljena programska usmeritev

ZNAČILNOSTI, HOTENJA, PROBLEMI IN TEŽAVE
MLADIH NAJ BODO IZHODIŠČE ZA NAŠE DELO

Značilno za nas mlade je, da v zmešnjavi sodobnih težav in naporov iščemo elemente boljšega in naprednejšega ter napovedujemo vedno odločnejši boj vsemu preživetemu. Pri tem imamo mnogo poleta in kritičnosti, manjka pa nam življenjskih izkušenj.

Kot idejno-vzgojna organizacija mladih podpiramo vedno odločnejše vsa demokratska in samoupravna stremjenja. Povsod hočemo videti človeka in njegova

napredna stremjenja. Svoje nadaljnje delo hočemo graditi zlasti na značilnostih, hotenjih, problemih in težavah mladine, zlasti tiste v delovnih organizacijah. Pri vsem tem pa stopnjujemo odgovornost mladine do izobraževanja in dela, kakor tudi do doslednega izpolnjevanja sprejetih stališč, sklepov in obveznosti.

Zelimo več delovne povezanosti med našimi mladinskimi aktivni, klubi, stro-

kovnimi krožki, sekcijami in specializiranimi oziroma interesnimi mladinskimi organizacijami, več problemskih konferenc, posvetovanj, javnih tribun itd. Povsod naj prihajajo vedno bolj do vidnega izraza pobude mladih, kakor tudi izmenjava mnenj in stališč o vsem, kar se danes dogaja okrog nas.

Samo tak način dela nam bo postopoma izoblikoval tako vsebino našega dela in organizacijske oblike in ki bodo zanimive in privlačne za vsakega mladega človeka.

F. H.

Pomoč Indiji

Pridruži se tudi ti in prispevaj za stradalce v Indiji. Denarne prispevke zbira Glavni odbor Rdečega križa na žiro račun 505-746/2-75 JRK — sklad za pomoč Indiji, lahko pa ga osebno oddaš na občinskemu odboru RK, in sicer vsak dan od 8 do 12, ob sredah tudi od 15. do 17. ure ali pa v pisarni svoje krajevne skupnosti.

Darujte kri!

Ker januarska krvodajalska akcija zaradi stalnega pomanjkanja krvi ne zadostuje, vabimo vse, da se prijavljajo skupinsko pri občinskem odboru RK ali posamezno na zavodu za transfuzijo v Štajmerjevi ul. 6 za ponovno oddajo krvi.

Iz taborniških logov

Nov odred v Medvodah

Tudi medvoški taborniki so ustanovili svojo taborniško enoto, odred Franca Rozmana-Štaneta, ki ima v petih vodih in klubu starejših skoraj 70 novih tabornikov. To je že šesta taborniška enota na območju naše občine in druga, ki je bila ustanovljena v letošnjem šolskem letu.

Taborniki odreda Franc Rozman-Štane se bodo letos udeležili raznih akcij. Organizirali bodo krajša taborjenja ob Sori, nekaj aktivnih članov pa se bo udele-

žilo kadrovskega tabora občinske zveze v Dolenjskih Toplicah. Sodelovati žele tudi na zveznem taboru bratstva in enotnosti na Fruški gori.

Tone SIMONČIČ

PRIZNANJA OBČINSKE KONFERENCE

Na letošnji konferenci občinske zveze tabornikov so izrekli pohvale in priznanja najaktivnejšim članom:

— skupini, ki je zastopala organizacijo in Jugoslavijo v Nemčiji (Matjaž Zorko — vodja, Marjan Kanel, Boris Kladivar, Miha Krušnik,

Polletni rezultati naših šol

Šole na območju naše občine so v prvem polletju v povprečju dosegle 76 % uspeh in se tako uvrstile v srednjo kategorijo na področju desetih občin zavoda za prosvetno pedagoško službo Ljubljana I. Najvišji uspeh imajo šole občine Center, ki se približujejo pouku z eno izmeno in vključujejo že 25 % učencev v šolsko varstvo.

Očitno je, da je učni uspeh od petega do osmega razreda precej nižji kot od prvega do četrtega razreda (64,5 % in 88,5 %). Vzroki: predmetni pouk (težji od razrednega), nastop pubertetnih težav, neuskajana merila za ocenjevanje in neustrezna strokovna zasedba (zlasti pri nekaterih predmetih).

Mnogo vzrokov za slabši uspeh izvira tudi iz družine in učencev samih ter iz objektivnih težav, ki jih morajo šole premagovati. Vse šole so prišle do sklepa, da je potrebna vrsta izboljšav za rast pedagoškega dela. Med najvažnejšimi so usklajevanje zahtevnosti in ocenjevanje, večja intenzivnost pouka in navajanje učencev na pravilno učenje.

Vidna so precejšnja odstopanja pri realizaciji ur telesne vzgoje, ki jasno opozarjajo na pomanjkanje telovadnic in igrišč pri ne-

katerih šolah. K doseženemu uspehu je svoj delež prispevala tudi dodatna pomoč, ki je za šole in učence po zakonu obvezna. Največ pomoči so imeli učenci pri matematiki, angleščini in slovenščini. Ker je negativne ocene popravilo od 46 do 47 % učencev, lahko sklepamo, da je bila dodatna pomoč uspešna. Rezultate pa je mogoče še izboljšati z vsebinsko in metodološko obogatitvijo dela in večjim sodelovanjem staršev.

Občutno bi lahko dvignilo učne uspehe tudi podaljšano bivanje v šoli, za kar pa je, žal, premalo denarja. Za zdaj vključuje le 2,6 % učencev.

Doseženi šolski uspehi kažejo, da so šolski delovni kolektivi začeli načrtno in poglobljeno uredničevati program dela in tako ostvarjati del nalog, ki so si jih zadali v skladu z gospodarsko reformo.

Jelica MESESNEL

Breda Lipičar, Diana Perpar, Tomo Pirc, Andrej Razdrih, Franci Smolinsky in Tomaž Šavnik).

— skupini, ki je zastopala slovensko taborniško organizacijo na zveznem zboru v Makedoniji;

— skupini starejših tabornikov odreda Rožnik, ki so obnovili partizansko bolnišnico Krvavice v Iškem Vintgarju;

— aktivnim funkcionarjem in organizatorjem večjih akcij (Nadja Černivec, Jani Ilovcar, Ida Jelovšek, Gregor Levičnik, Miša Nedog, Ljubo Pozderec, Dušan Prešeren, Tomo Pirc, Alojz Šešek) in tabornikom, čete Zlatorog iz Litostroja.

T. S.

Občanom več o stanovanjski reformi

Brez temeljitega obveščanja si ne moremo zamisliti samoupravljanja. To velja tudi na področju stanovanjske reforme in stanovanjske politike sploh. Prav tu imamo v zadnjih mesecih neštete spremembe in novosti, ki so več ali manj prizadele stanovalce. Obveščeno prebivalstva o teh in drugih podobnih problemih pa je zelo pomanjkljiva. Prav zaradi tega bo tudi tukaj potrebno posvetiti temeljitejšemu obveščanju občanov poglavito pozornost.

Stanovanjski gospodarstvo DOM je za območje občine Center izdelalo že lepo število tiskanih informacij ter jih razdelilo med prebivalstvo. Ker izvaja konkretno stanovanjsko reformo in politiko na območju naše občine stanovanjsko gospodarstvo STANDARD, smo mu že pred mesecem ponudili naše servisno-informativne storitve. Vse to v želji, da bi tudi naši občani bili bolj ob-

veščeni o raznih aktualnih problemih in ukrepih na tem področju. No in pri tem je ostalo, kajti — kakor kaže — nekateri menijo, da pri nas ni potrebno dosledno izvajanje ustavnega načela javnosti in da lahko ostajajo določeni problemi in njihove rešitve v ozkem krogu nekaterih, čeprav posegajo v življenje vsakega našega prebivalca.

Volna ali Mercator

Šentviški občani bodo morali odločiti, katero podjetje naj razširi svoje prostore v Šentvidu št. 18. Za razširitev sta namreč zaprosila podjetji Volna in Mercator, ki imata svoji poslovni valnici drugo poleg druge, pa obema že primanjkuje prostora. Tisto podjetje, ki se bo umaknilo, bo dobilo nove prostore v stanovanjskem bloku, ki bo stal na mestu sedanje bencinske črpalke.

J. P.

SMO DELALI...

Delamo in bomo delali

Ob dvajsetletnici naše republike je predsednik SFRJ, tovariš Tito, odlikoval tudi številne naše občane. Odlikovanja je razdelil predsednik občine, ki je v krajšem nagovoru odlikovancem tudi čestital.

Naš razgovor z odlikovanci se je izoblikoval v enotno zagotovitev: SMO DELALI, delamo in bomo delali.

ODLIKOVANJA SO PREJELI

- Red zaslug za narod s srebrnimi žarko: Dominik Bizjak, Mihaela Gostiša, Martin Kos in Bernard Rode.
- Red bratstva in enotnosti s srebrnim vencem: Matvez Grad, Savo Jakulin, Ana Nagode in Olga Vidmar.
- Red dela z zlatim vencem: Bernard Bernat, Zvonimir Gorjup, Vinko Habjan, Marija Humar, Avgust Jurman, Jože Klanjšek, Ivan Kogovšek, Ivan Kreačič, Boris Lorenčič, Ljudmila Krese, Slavko Malnarič, Stane Marneče, Ivan Matoh, Jože Merjasec, Dušana Mužič, Janez Nebec, Anica Okršlar, Roman Trampuž, Jože Vonta in Stane Zupančič.
- Red republike z bronastim vencem: Edo Podlogar.
- Red zaslug za narod s srebrno zvezdo: Franc Babnik, Mira Blenk, dr. Danijel Brezid, Stanislava Clemente, Jože Dimnik, Lojzka Dobravec, DPD Svoboda Ljubljana-Sentvid, Joži Frbežar, Valentin Hočvar, Ida Jelovšek, inž. Anton Kovič, Jože Kušar, Marjan Medvešček, Zdenka Novljan, Jože Okršlar, Jože Traven in Peter Zorman.
- Red dela s srebrnim vencem: Anton Avsec, Jelka Babšek, Mira Bole, Ljubo Božič, Julka Bradeško, Milan Brezovar, Franc Černivec, Gabrijela Doberlet, Jože Dornič, Marija Drev, Vera Dvoržak, Jožefa Florjančič, Anton Friškovec, Marko Goljar, Leon Ivančič, Bojan Jurčič, Viktor Kalan, Ivan Kisovec, Ferdinand Knap, Vinko Kožuh, Stane Kregar, Kristina Kuhar, Ivanka Kukovec, Benjamin Kunaver, Ivan Kuralt, Anton Kušar, Zlata Lotrič, Marija Martinčič, Viktor Meglič, Sonja Mlakar, Sonja Mravlja, Marija Panič, Pavel Perko, Alojz Pirc, Janko Pirkovič, Anton Plešec, Stana Pogačar, Jože Posavec, Franc Poteko, Hrabroslav Premelč, Karel Rozman, Alojzija Smolič, Emil Strlič, Jurij Šafer, Milan Špolar, Jože Šteblaj, Stefan Temlin, Ivan Tomazič, Mimi Trobec, Dušan Vakselj, Jožica Vebler, Rudolf Vidergar, Peter Vogrič, Fani Volč, Jože Zalta, Anton Žerovnik in Miha Žilavec.
- Medalja zaslug za narod: Fani Bele, Breda Cajhen, Franc Dejak, Franc Grile, Niko Kavčič, Valentina Koselj, Pavla Kunovar, Edvard Majaron, Lojzka Martinšek, Nada Milačič, Miha Nečemar, Janez Novak, Meta Sršen, Franc Šenk, Marija Trampuž, Viktorija Žebre in Franc Žgalin.
- Medalja dela: Franja Bregar, Ivan Čarman, Marija Debeljak, Lojze Dežman, Martin Einhauer, Mirko Gantar, Vida Gombač, Franc Groznik, Alojz Gruden, Ana Istenič, Anton Klančnik, Marjan Kopolšek, Maks Kričej, Gabrijela Krivec, Ladislav Kumar, Stane Levičar, Stanislav Markelj, Danilo Pečar, Antonija Polajnar, Peter Pongrac, Mirko Prelogar, Ladislav Pušnik, Alaga Ramič, Aleksander Regent, Drago Smrke, Andrej Sušnik, Ivan Sinkovec, Albert Šoba, Antonija Štajdohar, Ivan Štemberger, Anton Vrhunc, Matija Žgajnar in Božidar Župovec.